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KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fleté-pérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

(Cdo pyetje ka vetém njé pérgjigje t&€ sakté. Nése njé pyetjeje i1 jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do t€ vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N¢ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vetém brenda rrethit si¢ &shté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakie () ®) @ © Gabim ) @ ©OC@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jashté rrethit kur t€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi fleté€ pérgjigjen e provimit si shkarravitje, rrudhosje et;.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér té cilat nuk jeni té sigurté. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet q€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pérgjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €shté 100 minuta. Shfrytézoni deri n€ fund kohén e provimit.
Né qofté se ju tepron kohé, béjini dhe njé kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do t&€ kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

Né provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.
Rezultati 1 provimit bazohet vetém né fleté-pérgjigje.

Libérthi i pyetjeve dorézohet bashké me fleté-pérgjigjen dhe nuk kérkohet
marrtja e tij.

QDuksesel
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1.
Calculate 21—1L
6 12
AL By 11
12 6
13 7
C) — D) —
) 6 ) 3
2.
Calculate 36 000 + 10*
A) 36 B) 3.6
C) 360 D) 720

3.

Which of these statements is incorrect?

A)4*=16 B) 5%=—

4.

Simplify the expression: 12a+6b-3a-7b

A) b-9a B) 7ab
C) 9a-b D) 9a+13b
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S.

Which of these statements is correct?

A) (x-5)* =x7-25

B)(x+ )(x+5)=x*+5

C) (x = 3)(x —5) = x* +8x +15
D)(x—D(x—4)=x*—5x+4

6.

A property has 0.2 hectares of land. 500 m?
of the land is a pond. What area of the land is
not a pond?

A) 150 m?

B) 19 500 m?

C) 15000 m?

D) 1500 m?

Which of these is the plan for this 3D
object?

A)

B)

0)

D)
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8.

A piece of wood is 680 cm long. A 0.7 m
length and a 250 mm length are cut from it.
How many metres of wood are left?

A) 585 mm B) 0.585 m
C) 585 cm D) 640 cm
9.

10,7,7,12, 15,12, 10,5, 10
Work out the mode for this data.

A)7 B) 10

)15 D) %

10.
The table shows the mass of 10 products in a
shop.
Mass (kg) frequency
6 5
30 3
40 2

What is the estimate of the mean of the mass of

the products?

A) 6 kg B) 20 kg
C)25kg D) 30 kg
11.

How many 0.125 kg food portions can be made
up from a 10 kg sack?

A) 80
C) 800

B) 125
D) 8000




PROVIMI | KLASAVETE 9-A, 2019

A

12.

Solve these simultaneous equations

4x+2y=10
3x+4y=10

A)x=-2andy=-1
B)x=2andy= -1
C)yx=1landy=2
D)x=2andy=1

13.

Solve 13x —4>7x—22

A)x=-3
B)x>3

C)x<-3
D)x>-3

14.

The perimeter of this rectangle is 42 cm

(3x-1) cm

(2x-3) cm

What is the area of the rectangle?

A) 49 cm? B) 98 cm?
C)S5cm? D) 42 cm?
15.

Given a circle below and points
A,B,C and D are on the circle.
If the measure of the angle

ABC is 38° then , find angle x.

A
B C
D
A) 19° B) 38°
C) 76° D) 142°
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16.

Find angle x.

A4

120°
7/ )9/
A) 60° B) 75°
C) 120° D) 240°
17.

Given aright triangle ABC. If length of sides
BC and AC are 10cm and 26cm respective-
ly, then find the length of side AB=x cm.

X
A B
26 cm 10 cm
C
A) 16 B) 20
C)24 D) 36

18.

Gerti cycled from home to Mateo’s house,
stayed for a while and cycled back home,
stopping at a shop on the way.

The distance-time graph is shown below

101
8

Distance (km)
[\ EEN [@))

==

10 1030 11 11.30

Time (am)

Which of these statements is not true?

A) Gerti’s house is 8 km from Mateo’s

B) Gerti stopped for half an hour on the
way home.

C) Gerti cycled fastest from Mateo’s
house to the shop.

D) Gerti stopped for 18 minutes on the
way home
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Weak negative correlation is shown in
which graph?
X X
X X
A) X o X
x X
X X
X
X x
X
B) 9 X
X
X %
X
X
X
X x
X
X
®) X
X X x
X
X
X
X x
Xx
D) %
X
X
X

20.

The histogram shows the mass of some
products in a shop.

401

O8]
(=]
1

[\
(=]
1

Frequency

—_
(=]
1

0 10 20 30 40 50
Mass (kg)

Which of these is definitely true?

A) The smallest product has a mass
of 4 kg

B) There are 110 products in total

C) The modal mass is 10-20 kg

D) The largest product has a mass
of 50 kg

21.

What is the largest portion when $490
is shared in the ratio 2 : 5

A)$70 B) $140
C) $350 D) $420
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22.
x and y are two numbers which are directly
proportional.

X 5 ? 11

y 35 49 ?

The missing numbers are
A) 19 and 110

B) 25 and 121
C) 7 and 77
D) 7 and 121
23.
y
2
1
2 -1 1 2 X
Ae -1
-2

The coordinates of the image of the point
A(-2,-1) when reflected in the y-axis are:

A) (2, 1) B) (-2,1)
0) (2.-1) D) (-1,2)

24.

2y

)
[\,

N

The gradients of these lines are
A)2and3

B) -2and 2

C)-2 and -3

D)2 and -3

25.

The point M(-2,3) is rotated through 90° in
clockwise direction, about the origin. Find
the new position of M.

A) M(-3,-2) B) M(3,2)
C) M'(2,3) D) M{(-2,-3)
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26.

What is the 10th term for the arithmetic
sequence 3,7, 11, ...

A) 35 B) 39
C) 43 D) 47
27.

Aleks bought a bike for $200. What is his
percentage loss if he sells the bike for $180?

B) 5% B) 10%
C) 20% D) 90%
28.

In a box, there are 7 blue marbles, 3 yellow
marbles and 5 red marbles. What is the prob-
ability of drawing a red a marble?

A) % B)

12
C) = D
) 15 )

29.

This cuboid has a volume of 150 cm?. Calcu-
late the missing side length.

L

5cm
X cm 3 cm
A) 10 mm B) 10 cm
C) 200 mm D)2 cm
30.
What is the perimeter of a circle with diam-
eter 8 cm?
A) 4n cm B) 8n cm
C)4cm D) 8 cm
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31.

What number should replace the question
mark?

0,1,4,9,16,25,36,49,?

A) 61 B) 64

C) 69 D) 81

32.

What number should replace the question
mark?

A)S5 B) 15

C)25 D) 125

L ogjiké

33.
What number should replace the question
mark?
31
7 16
25
9 13
?
S 10
A)21 B)24
C) 45 D) 450
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34.

What number should replace the question

mark?

A)9 B) 10
o) 11 D) 12
35.
What number should replace the question
mark?
1563 6829 5821
8 9
8 8 0
5 8 ’
7 5
7294 3056 3654
A) 9475 B) 2167
C) 3056 D) 8857

Loaiike
>~/
36.

What figure should replace the question mark?

& <
<>

?
A) B)
C) D)

<o
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37.

O

Which is the missing square?

A) B)
o (@
Q) D)

O

A | ogjiké

N
N\

Which is the missing square?
B)
) D)

V4

1> <l|>

ol

@

>
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39.
O OO0 ee
O
@ o0 OO
O e0 ele@
O
e O 0
o ® O
o
O O

Which is the missing square?

A) B)
O O
O
O O
) D)
O
O
@ @

40.
Which is the odd one out?
O
A)
B) O ; ;
O
O
D) % O
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41.

(¢} °

ooo ® o
0O ¢
1) [ X J (@] o

Which is missing?

00| e

42.

Which is the odd one out?

A) B)
C) D)

| ngjike
43.
® O O
OO0 e O OO0 e O
O [ ) O
O ® O
O @ OO0 e/ OO
® O O
O O
® O OO0 @ O
O O
Which is the missing tile?
A) B)
o o
O O O [ NON )
o o
) D)
O O
ON N | OO0 @
O O




PROVIMI | KLASAVETE 9-A, 2019

44,
2
2 1
5 3 1
? 3 2 2

What number should replace the ques-
tion mark?

A)9 B) 8
C)7 D)11
45.

@@

O (D
)

What number should replace the ques-
tion mark?

A) 99 B) 84
C) 64 D) 36

A I ogjike

46.

Innine

Which shape below is identical to the
shape above?

w4
&

47.

What number should replace the ques-
tion mark?

0,1,1,2,3,5,8,13,21,?

A) 34 B) 31
C) 23 D) 12
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48.

Which is the odd one out?

A) B)

49.

Imagine a 3x3x3 cube.

How many cuts do we need to break it
into 27 1x1x1 cubes?

A cut may go through multiple pieces.

A)4 B) 5
C)6 D) 8

50.

A girl, a boy, and a dog are walking
down a road together.

The boy walks at 5 km/h, and is just
behind the girl who walks at 6 km/h.
The dog runs from boy to girl and
back again with a constant speed of 10
km/h. The dog does not slow down on
the turn.

How far does the dog travel in 1 hour?

A) 5 km B) 7 km
C)10 km D)12 km
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51.

Né cilén fjali, fjala e nénvizuar éshté
lidhéz vendore:

A) Po mé priste tek dera e shtépisé
ku do takoheshim.
B) N€ malin me déboré, tek e shihja
té rréshqiste, u tremba shumé.
C) Ai géndroi tek pinim ujé gjithmoné.
D) Fliste me shokét, mé shihte mua
dhe rrinte tek.

52.

Fjalia qé ka trajté té shkurtér dhe pjeséz
té joveprores éshté:

A) U paskan dhéné té gjitha késhillat

e nevojshme.
B) Uné iu dhashé té drejté pér gjithgka thané.
C) U thashé qé€ do t’u vija noté né kété detyre.
D) U habita nga ajo gé tha.

3.

Pércaktoni alternativén qé ka vetém folje
té parregullta:

A) Ha, pi, rri, hap, mbyll

B) Zé&, vé, lexoj, jap, mbyll

C) Punoj, rrézoj, rrit, vendos, qesh
D) Ha, rri, jap, shoh, bie

54.

Folja “jam”, ka kuptim té ploté né
alternativén:

A) Qofshi nderuar me kété t€ miré
g€ na béte!
B) Ju paskeni gené né shtépi javén e shkuar!
C) Ju jeni fémijé t€ zgjuar dhe do
e gjeni pérgjigjen vete.
D) Uné do t€ jem mésuesja juaj
kujdestare kété vit.

35.

Né cilén fjali ka pércaktor kallézuesor té
kryefjalés:

A) Até z& t€ émbél e ndiente brenda vetes
gjithmoné.

B) Ai z€ pér t€ ishte i émbél dhe
1 pakrahasueshém me asgjé né boté.

C) Ai z€ 1 dukej 1 €mbél sa heré e dégjonte.

D) Embélsia e atij zéri t& émbél e kénagte
sa heré e dégjonte.

S6.

Ka folje kalimtare né fjaliné:

A) Nuk mé takon mua té marr meritat
e gjithé kétij suksesi.

B) Moti ka marré pér mbaré pér gjithé
té mbjellat e stinés.

C) Macja mjaullinte mbi ¢ati dhe geni
lehte mbas porte.

D) Po errésohej, por ata nuk po dukeshin.
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57.

Pércaktoni fjaliné qé ka mbiemér
té emérzuar:

A) Syri t€ shihte ngado ngjyra té
verdha e pa jeté.

B) Ditét dukeshin t€ verdha nga dielli

1 forté 1 verés.

C) Ndonjéheré¢ veza del me dy t&€ verdha
si pér ¢udi.

D) Ata ishin té€ zverdhur sikur té kishin
paré ndonjé€ fantazmé.

58.

Gjeni alternativén qé ka pércaktor
me drejtim:

A) C’plane ke pér fundjavén tjetér?
B) Kjo éshté fjalé me vend.

C) Déshira pér té lexuar e pushtoi né moment.

D) NE& syté e lodhur, i ndriti njé flaké
e lehté gézimplote.

59.

Fjala mbéshtetése ndajfolje ose mbiemér
éshté vecori e fjalisé me pjesé
té nénrenditur:

A) Ftilluese

B) Vendore jo korrelative
C) Krahasore

D) Kushtore

60.

Cila prej fjalive ka skemé té nénrenditjes
paralele dhe e varguar:

A) Sapo mbérritém prané shtépisé, véllai
u ndal g€ t€ parkonte makinén.
B) Pasi kuptoi se t& gjithé kishin vémendjen,
heshti njé ¢ast q€ iu duk se zgjati nj€ jeté.
C) Me klasén shkuam né€ kinema, sepse
shfagej njé film qé kishte dalé sé fundmi.
D) Gjith€ njerézit e mir€ ngjajné bashke,
e kané mirésin€ né fytyré dhe véshtrimin
e kané t€ ngrohté.

61.

Eposi i kreshnikéve flet pér kontaktet e
hershme té popullit toné me popujt e tjeré,
por konflikti kryesor i eposit éshté:

A) midis shqiptaréve dhe turqve.

B) midis shqiptaréve dhe sllavéve t& jugut.
C) midis shqiptaréve dhe sllavéve t& veriut.
D) midis shqiptaréve dhe romakéve.

62.

Vegorité e pérbashkéta té tregimit me
pérrallén i gjejmé né pjesén:

A) “ Djali, shkabonja dhe e Bukura e Dheut”
B) “ Narcizi”

C) “ Riné Katerinéza”

D) “ Martesa e Halilit”




PROVIMI | KLASAVETE 9-A, 2019

A

I etorsi

63.

“ Nén qarr po rrinte vasha” éshté
shkruar nga:

A) Martin Camaj
B) Dhimitér Pasko
C) Anton Pashku
D) Ernest Koliqi

64.

“Ményra se si e trajton njeriu kalin dhe ku
njeriu nga fajtor kthehet né i ndéshkuar.”,
jepet né pjesén:

A) “Késhtjella”

B) “Ngjarje pa l1évizje”
C) “Drita &éshté si uji”
D) “Sfinksi”

6S.

Pjesa “Drita éshté si uji” bén pjesé né
véllimin:

A) “Novela t€ Qytetit t€ Veriut”

B) “Tregime fantastike”

C) “Tregtar flamujsh”

D) “Dymbédhjeté tregime pelegrine”

66.

Nisin me njé hyrje karakteristike, ku
thérritet pér frymézim njé hyjni e caktuar:

A) Baladat legjendare
B) Poemat epike

C) Poemat didaktike
D) Odeté dhe idilet

67.

Eshté mjeshtér i zbatimit t& “teknikés sé
ajsbergut” né veprén e tij:

A) Ismail Kadare

B) Edgar Alen Po

C) Ernest Heminguej

D) Federiko Garcia Lorka

68.

Ka njé cikél té zhvillimit shpirtéror
lindja-trashégimia-flijimi-vdekja-lindja, né
poeziné:

A) “Lule dielli”

B) “Fytyra e saj”

C) “Vdekja e Nositit”
D) “Vdekja e gjyshes”
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69.

Thyhen parimet kryesore té dramés, duke
Krijuar njé tip té ri teatri, qé quhet “featri
absurd”, me veprén:

A) “Karnavalet e Korgés”

B) “Gjashté personazhe né kérkim t€ autorit”
C) “Antigona”

D) “Arturo Ui”

70.

Jané shkruar nga Gabriel Garsia Markez
veprat:

A) “Korbi”, “Anabel L1, “Vrasjet né
rrugén Morg”

B) “Njéqind vjet vetmi”, “Dashuri
né kohérat e kolerés”, “Kolonelit s’ka
kush t’i shkruajé”

C) “Njeriu mé vete e me té tjeré¢”, “Dranja”
“Palimpsest”

D) “Rruga e Golgotés”, “Stina e stinéve”,

“Odin Mondvalsen”




